. 9
26 27 o é 31

29 T /9
” B 1312 (0,
o o 14 *
24 — ﬁ
15 Vi
¥ K
T 23 1
y 22

Elektro-Fritteuse . .
. : artSCher mit Fettablasshahn "IMBISS I" 'fgﬂ'gsz'%gzze'ch"”"g
Artikel-Nr.: A150.107 e

Seite 1/2




Pos |Artikelbeschreibung [Description of item |Artikel Nr./Item No.

1 Sicherheitsthermostat EGO 220V/230°C temperature limitator EGO 220V/230°C A039891

2 Abdeckung hinten back board of electical case Auf Anfrage/On request

3 Schraube M4x8 fix screw M4x8 Auf Anfrage/On request

4 Mutter M6x20 grounding nut M6x20 Auf Anfrage/On request

5 Anschlusskabel mit Stecker power cord A041316

5a Zugentlastung power cord jacket AOAT93618

6 Hauptschalter switch A040573

7 Thermostat 220Vv/190°C thermostat 220Vv/190°C A039882

8 Mikroschalter micro switch A040031

9 Deckel tank cover A041304

10 Griff zum Deckel handle A040575

11 Schraube M5x8 fix screw M5x8 Auf Anfrage/On request

12 Schraube M5x16 fix screw M5x16 Auf Anfrage/On request

13 Haltebolzen zum Schaltkasten pin for electrical case 041312

14 Becken basin A041315

15 Verschraubung zum Ablauf 3/4" drainage bolt 3/4" A041309

16 Dichtring silicate ring Auf Anfrage/On request

17 Bogen zum Ablauf 3/4" drainage elbow 3/4" A041307

18 Reduzierungsnippel 3/4" drainage pipe 3/4" A041308

19 Blendring decoration ring Auf Anfrage/On request

20 Fettablasshahn darainage valve A040578

21 Fuld @ 30x15, Gummi, schwarz rubber foot @ 30x15 A042567

22 Krimmelsieb compartment mesh A041310

23 Stitze fur Heizelement unten mit Verschraubung heating element rack A040572

24 Heizung 230V/3250W heating element 230V/3250W A040579

25 Korb, Maschenweite 7mm frying basket A040571

26 Fahlerschutz safeguard board for heating element A041311

27 Kontrolllampe griin 250V, 14A indicator green 250V, 14A A039883

27a Kontrolllampe gelb 250V, 14A indicator yellow, 250V, 14A A039887

28 Gehdause oben facial board Auf Anfrage/On request

29 Kunststoffgriff zum Korb handle A041303

30 Kunststoffgriff zum Ablasshahn plastic handle of faucet A040576

31 Knebel knob A040078

32 Klammer zum Fihler clip/holder for feeler A040577

33 Dichtung fir Ablasshahn silicate ring 004652632
Schaltkasten komplett mit Heizung, steckerfertig electric box complete A041302

Elektro-Fritteuse
mit Fettablasshahn "IMBISS I"
Artikel-Nr.: A150.107

Ersatzteilliste
16.10.2008

Seite 2/2



	ET A150107.pdf
	Tabelle1




